

今明两天天气不错，但后天将刮起西北风

新一轮冷空气将致气温降5℃

本报10月20日讯(记者

王晏坤) 未来两天，烟台天气转好，气温逐渐回升。但据烟台气象部门介绍，从22日夜间开始到26日，受冷空气影响，将有一次持续西北风天气过程，届

时降温幅度将达5℃左右。

据烟台气象台20日17时的预报数据显示，烟台市区及各县市，21日白天，晴间多云，北风，3到4级，最高气温，沿海18℃，内陆20℃；21日夜间到22

日白天，晴到少云，北风转南风，3到4级，气温9℃到21℃；22日夜间到23日白天，晴转阴，南风，大后天转西北风，3到4级转4到5级，气温10℃到20℃。

另外，24日到30日期间，有

两次较强冷空气影响烟台，预计出现在24日和28日。届时，将致烟台气温骤降5℃，夜间最低气温降至4℃左右，最高气温将降至15℃左右，提醒市民朋友提前预防降温。

下班途中掉进排水渠丢命

水渠边无防护措施，家属苦寻多日无人担责

本报记者 范菲菲

从10月7日发现丈夫尸体至今，56岁的外来打工者冯淑娴已在不同部门之间马不停蹄地奔波了十几天。同是56岁的丈夫吕铁于9月23日傍晚下班回家途中，不慎落入化工路与珠玑中路的一个排水渠中失踪。冯淑娴说，当天下着雨，路面积水半米深，而排水渠跟马路之间又无护栏和其他防护措施。可出事之后，冯淑娴居然找不到这个水渠的负责方了。



吕铁落水的水渠边上没有防护措施。 本报记者 范菲菲 摄

水渠里捞上失踪丈夫的自行车

据冯淑娴介绍，她和丈夫从黑龙江来烟台打工10年了。丈夫在化工路一家私人企业当工人，她在距离不远的饭店当面案，多年来两人一直在附近租房子住，丈夫出行就靠一辆骑了多年的自行车。9月23日晚上9点多，冯淑娴下班回家后发

现丈夫没到家，就冒着雨找到丈夫厂里。可厂里没人，丈夫电话也没打通，冯淑娴以为丈夫去哪里帮忙了，没在意就回家了。

9月24一大早，冯淑娴上班前又去了趟丈夫的工厂，工人说他还没来。直到晚上，工厂

的老板找到冯淑娴，说吕铁一天没去上班，让冯淑娴去报警。“我去的时候只有值班警察在，让我第二天跟(丈夫工厂)的负责人一起再过去一趟。”冯淑娴说，25日上午，她和工厂老板一起去了厂里。民警告诉她，9月23日有人看到一名男子推着自

行车掉进了珠玑中路和化工路交叉路口的一个排水渠里，救援人员当天只从里面打捞上来一辆自行车。

冯淑娴跟着民警到院里一看，当时几乎晕过去，眼前就是丈夫骑的那辆自行车。而丈夫落水后，则不知所踪。

14天后暗渠另一端发现腐烂男尸

据出警的凤凰台派出所民警介绍，当天下雨，排水渠里的水都涨了起来，有市民路过化工路和珠玑中路发现有一名男子掉进排水渠中便报警。当时民警、消防、只楚街道办事处以及凤凰台街道办事处的工作人员

都赶到了现场参加救援，但只捞上来一辆自行车。据参与救援的消防人员介绍，这个排水渠有很长一段暗渠，男子落水后可能是顺着暗渠漂流。10月7日，有市民在这个排水渠位于化工路近北皂村的另一端发

现了一具已经腐烂的男尸。打捞后经辨认，这具男尸是失踪多日的吕铁。

冯淑娴说，自丈夫去世后，她找过凤凰台街道办事处、只楚街道办事处、城管局，但是部门都说没责任，丈夫吕铁的尸

体也一直没有火化安葬。冯淑娴说，丈夫落水的地方连个护栏都没有，如果不是这样，丈夫也不会落水。“那么大一个人没了，难道就没个说理的地儿？”提起丈夫，冯淑娴止不住地抹眼泪。

排水渠归属哪个部门还没定论

18日中午，记者来到化工路和珠玑中路交叉路口，看到了这个排水渠。排水渠宽四米左右，分成明渠和暗渠两部分。在明渠的位置，只有靠近化工路的位置有三四米已经生锈的护栏，其他和道路相接的地方

没有防护措施。加上排水渠中的水比较浑浊，一旦水面漫出地面，一般分不清哪是哪。

因排水渠所处位置在凤凰台街道办事处和只楚街道办事处的交界处，可只楚街道办事处和凤凰台街道办事处的工作

人员都说，水渠不在他们管辖范围内。记者又咨询养护管理部门，工作人员表示，排水渠这边建议咨询排水管理处。最后，记者联系了市排水管理处，工作人员表示，市里目前正在研究这个事情，有多个部门参加，

排水处也参与其中。这个水渠有历史遗留问题，情况比较复杂，在结果还未出来之前，不方便透露任何信息。待研究出责任的归属后，他们会给出家属一个说法。

奖励线索人孙先生50元

进口大众冬季车展特惠

购途锐部分车型赠进口尚酷

进口大众烟台德辉携全系车型亮相烟台国际博览中心二层F馆F7展位。届时，为答谢广大消费者及长期关注、支持烟台德辉的新老客户，特推出优惠车型——途锐。

途锐是德国大众所产SUV，它集越野、豪华和运动的超群表现于一身。可以说，大众进口汽车途锐刚一问世就迅速发展成了有史以来最成功的

SUV之一。在越野装备中，坚实粗壮的前后护板和边杠不仅能缓冲突如其来的外界冲击，如盔甲一般保护你的战车，还能起到装饰车身的作用。此次大众进口汽车针对新用户免费升级套餐，将赋予途锐更加个性的车身表现，带给用户更加与众不同的驾乘体验。

凡在车展期间购买途锐，最低66万元起售，或购买途锐

部分车型即可获赠原装进口尚酷，烟台德辉冬季车展众多豪礼等您拿！

烟台德辉汽车销售服务有限公司成立于2008年，公司是大众进口汽车烟台地区唯一经销商，主营车型：全新一代甲壳虫、尚酷、高尔夫系列、EOS、CC R-Line、Tiguan、T5新途锐、新辉腾等，恭迎新老客户莅临烟台德辉品鉴试驾！

 吉斯果园
发酵型果汁醋饮料

给健康加上
“小金罐”

JISI 吉斯集团 出品 电话: 400 658 2211

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999
莱山花园店地址: 芝罘区莱山路200号(帝景苑北区) 电话: 13589759833
牟平旗舰店地址: 牟平区师范路426号北 电话: 15254529169
吉斯果园经销: 牟平孟德糖酒 电话: 4315553



**刘盛兰获
消除贫困感动奖**



接过奖牌，刘盛兰看了许久。
本报记者 阳佳 摄

本报10月20日讯(记者 阳佳

刘清源) 17日，北京举行“第四届中国消除贫困奖”颁奖仪式，烟台老人刘盛兰因拾荒18年捐款7万多元，无私资助上千名学生的感人事迹获得“消除贫困奖-感动奖”。因为身体原因刘盛兰未能到场，由老人侄子刘建喜、受助学生代表王立平等代为领奖。

20日上午，刘盛兰在公寓工人的帮助下，特地穿上了91岁大寿那天穿的红色唐装。刚参加了本报新闻人物读者见面会的刘盛兰侄子刘建喜、受助学生代表王立平等来到烟台福盛老年公寓，为老人送上了“消除贫困奖-感动奖”的奖牌、奖杯和证书。招远义工联特地赶来，为老人送上鲜花和祝福。老人精神状况不错，当得知自己的奖牌是由国务院副总理汪洋亲自颁发的时候，老人很激动，一个劲儿地说：“帮我谢谢他们！帮我谢谢他们！”

**唐功红回乡
助火炬传递**

本报10月20日讯(记者 刘清源 通讯员 王宇) 19日上午，福山区第二届全民运动会在烟台汽车工程职业学院体育场开幕。

本届运动会开幕式增加了火炬传递环节。福山区委书记姜中二点燃火炬，交给了第一位火炬手——奥运冠军唐功红，掀起会场高潮。随后，福山一中教师赵佳海、烟台市无偿献血志愿者服务支队队长于军、福山体校教练员马君涛、大学生“村官”张广秀、福山公安民警周鹏等火炬手依次进行了火炬传递。火炬最后交到了福山区赛艇基地输送至省队的两名运动员手中，共同点燃了主火炬。

随后，进行了威风锣鼓、金狮狂舞、皮筋舞、广场舞等大型全民健身活动展示。31支代表队、600多名运动员，分别按照镇街组、机关组、企业组三个组别，进行了13个项目的比拼。